
Довголітнього проректора Дрогобицької духовної семінарії хіротонізовано на єпископа [ФОТО]

  

22 серпня 2014 р. Б. у катедральному соборі Пресвятої Трійці м. Дрогобича Блаженніший
Патріарх Святослав (Шевчук) звершив архиєрейську хіротонію владики Григорія
(Комара). Співсвятителями були Високопреосвященний владика Ігор (Возняк),
митрополит Львівський, і Преосвященний владика Ярослав (Приріз), єпарх
Самбірсько-Дрогобицький. На хіротонії були присутні 23 єпископи УГКЦ і кількасот
єпархіяльних священиків та гостей.

      

Напередодні, 21 серпня, о 18:00 у катедрі відбувся чин найменування нового
єпископа-помічника для Самбірсько-Дрогобицької єпархії. Опісля відслужилась вечірня,
яку співом супроводжував семінарійний хор "Оранта".

  

Архиєрейська Літургія, під час якої було висвячено нового єпископа, розпочалась об
11:00. Спершу владика склав визнання віри перед святителями. Після літругійного гимну
"Святий Боже" єпископи-співсвятителі тричі обвели нового владику навколо престолу,
опісля ж Блаженніший Патріарх перевів всечеснішого ієрея Григорія (Комара) у
архиєрейство, а тоді, виголошуючи "Аксіос", вдягнув його в єпископські одежі. Вручив
також панагію і жезл. Літургія продовжилась із благословенням нововисвяченого
єпископа.

  

Наприкінці Служби Божої владика Григорій виголосив подячне слово , у якому згадав і
семінаристів.

  

Після завершення Архиєрейської Літургії владика, вдягнутий у мантію і клобук, вийшов до
людей, щоб уділити їм своє перше архиєрейське благословення.

  

Нагадуємо, що владика Григорій довгі роки служив у Дрогобицькій духовній семінарії як
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проректор із виховання та економ, а також від самого заснування у 2001 р. був
духівником братства "Введення у храм Пресвятої Богородиці". Нині семінаристи
щиро-щиро вітають свого духовного батька із його хіротонією і просять у Бога для нього
допомоги у звершенні його архипастирського служіння.

  

Додаток:

  

Біографічна довідка

  

Владика Григорій (Комар) народився 19 червня 1976 року в селі Летня Дрогобицького
району, Львівської області.

  

Неповну середню освіту здобув у Броницькій загальноосвітній школі. Відтак повну
середню освіту — в Лішнянській загальноосвітній школі. У 1994 р. поступив до Львівської
Духовної Семінарії, яку закінчив в грудні 2000 року.

  

12 лютого 2001 року рукоположений преосвященним владикою Юліаном (Вороновським)
на диякона, а 22 квітня цього ж року на священика. Свячення прийняв в неодруженому
стані.

  

З благословення владики Юліяна, Єпископа Самбірсько-Дрогобицького, з жовтня 2001
року розпочав спеціалізовані студії в Папському Східному Інституті в Римі (Італія). У
червні 2003 отримав диплом ліценціата східного богослов’я.

  

В липні 2003 року призначений проректором та економом Дрогобицької Духовної
семінарії.

  

Упродовж 2004-2006 рр. виконував душпастирське служіння при парафії
Христа-Чоловіколюбця у м. Стебнику на Дрогобиччині, а з грудня 2006 року — сотрудник
парохії Успення Пресвятої Богородиці м. Дрогобича.
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В 2010 р. іменований цензором Самбірсько-Дрогобицької єпархії. Декретом
Блаженнішого Любомира в 2010 р. призначений радником Богословського відділу
Патріаршої курії УГКЦ. 5 березня 2012 р. владика Ярослав (Приріз) іменував о. Григорія
Комара протосинкелом Самбірсько-Дрогобицької єпархії.

  

25 червня 2014 р., у Ватикані повідомлено про те, що Святіший Отець Франциск дав
свою згоду на канонічне обрання Синодом Єпископів УГКЦ о. Григорія Комара
єпископом-помічником Самбірсько-Дрогобицької єпархії УГКЦ, надавши йому титулярний
осідок Акці. Крім рідної, української, знає італійську, англійську, польську і російську
мови.

  

Див.фоторепортаж:Â{gallery}events/hirotonija_vladyky_Grygorija{/gallery}
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